吴新明主持召开十六届市政府第9次常务会议

## 全力以赴抓好"两个统筹" 以实际行动迎接党的二十大胜利召开



晚报讯 昨天下午,市委副书记、市长吴新明主持召开十六届市政府第9次常务会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要文章重要指示精神以及国家有关会议精神,审议通过相关政策文件,研究部署当前工作。

会议学习习近平总书记在中央全面 深化改革委员会第二十七次会议上的重 要讲话精神、习近平总书记在9月1日 《求是》杂志发表的重要文章《新发展 阶段贯彻新发展理念必然要求构建新发 展格局》、习近平总书记关于机关事务 工作的重要指示精神,以及9月7日、 9月13日国务院常务会议精神。会议 强调,各地、各部门要坚持以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指导,坚 决贯彻落实党中央、国务院各项决策部 署, 牢牢把握立足新发展阶段、贯彻新 发展理念、构建新发展格局的重大意义 和丰富内涵, 高效统筹疫情防控和经济 社会发展, 统筹发展和安全, 以实际行 动迎接党的二十大胜利召开。

会议学习了《中华人民共和国噪声 污染防治法》,研究我市贯彻落实举 措。会议要求,各地、各部门要以噪声 污染防治法施行为新起点,以控制生活 噪声扰民、降低交通噪声强度、管制夜 间建筑施工为重点,加大执法力度,推 进信息公开,着力解决群众反映强烈的 噪声扰民问题,为人民群众提供宁静舒 适的城市环境。

会议讨论了《关于公布南通市行政 许可事项清单的通知》。会议指出,全 面实行行政许可事项清单管理,是一项 打基础、利长远的工作。各地、各有关 部门要进一步树牢依法行政意识,对照 清单细化完善实施规范和办事指南,规 范做好审批和服务工作;注重做好与现 有行政许可事项的衔接,继续推动和完 善"不见面"审批服务,切实提升企业 和群众获得感、满意度。

会议讨论了《南通市农村住房条件 改善专项行动方案》。会议强调,要充 分认识本轮农村住房条件改善工作的重 要意义,结合我市新农村农民集中居住 区规划、乡村振兴战略推进以及新型城 镇化建设等方面,因地制宜组织实施, 坚决完成行政村集体土地上的危房消险 解危任务,切实提升农村宜居宜业水 平,真正把好事办好、实事办实。

会议讨论了《南通市园林绿化工程管理办法》。会议指出,制定园林绿化工程管理办法是对《南通市城市绿化管理条例》的重要补充,为规范我市园林绿化工程建设程序、强化事中后监管提供了制度保障。各地、各相关部门要切实抓好贯彻落实,一方面要加强政府投资园林绿化工程招投标和日常监管中的应用,真正程招投标和日常监管中的应用,真正强现工程施工现场和招投标市场"两场联动";另一方面要进一步完善工作机制,充实监管力量,扎实做好园林绿化工程质量安全监督、验收、移交等全过程管理。

会议还研究了其他事项。记者李彤

## 沈雷在高校思想政治工作座谈会上强调 **聚焦立德树人根本任务** 全面提升在通高校思想政治工作水平

晚报讯 昨天上午,市委、市政府召开在通高校思想政治工作座谈会,市委副书记、宣传部部长沈雷出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强高校思想政治工作的一系列重要讲话和指示批示精神,全面贯彻党的教育方针,聚焦立德树人根本任务,切实加强思想政治引领,努力培养堪当民族复兴重任的时代新人。

沈雷指出,思政课是落实立德树人根本任务的关键课程。在通高校要以系统思维推进"大思政课"建设,注重发挥好专任教师、专业教师、兼职教师作用,主动将抗疫英雄、劳动模范、道德模范等先进典型纳人思政师资库,打造一支专职为主、专兼结合、数量充足、素质优良"大师资"队伍,不断夯实队伍基础。要多想创新工作办法,探索建立学校思政课程资源库,将爱国主义教育基地、红色展馆等纳入教学

点,增强思政课的互动性和体验感,不断夯实课程基础。要加快完善党委统一领导、相关部门密切配合的思政课实践教学工作体系,强化校地合作,用好高校思想政治工作联席会议等制度,定期分析形势、部署任务、推动落实,持续强化工作合力,不断夯实组织基础。

沈雷强调,各高校党委对高校思想政治工作负有主体责任,要切实提高政治站位,压实意识形态工作责任制,把旗帜鲜明讲政治体现在工作的各环节、各方面。要充分发挥社团的育人功能,积极开展特色鲜明、吸引力强的主题教育活动,用核心价值观引领校园文化建设,更好地团结和凝聚广大青年学生。要加强师德师风建设和教师队伍管理,更好发挥党团组织、学生骨干作用,全面提高高校思政工作水平,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

副市长陈冬梅主持会议,南通大学、南通理工学院,南通职大、南通科院、通师高专作交流发言。记者**沈樑** 



昨天当术 2022 出血奔自都会 上装经举新名出们份学 到日,发秋式,这,个色何就 在大家举新名出们份学 是清记记 是清记记 见习

## 防空警报试鸣公告

为增强市民国防观念和人民防空意识,检验我市防空警报预警报知防范能力,根据《中华人民共和国人民防空法》关于组织防空警报试鸣的规定,我市将于9月18日组织全市防空警报试鸣。试鸣时间为上午10:00至10:19。试鸣方式如下:

(一)警报试鸣的时间与信

10:00—10:03 鸣放预先警报,(鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,持续3分钟);

10:08—10:11 鸣放空袭警 报(鸣6秒,停6秒,反复15遍为 一个周期,持续3分钟);

10:16—10:19 鸣放解除警 报(长鸣3分钟)。

(二)试鸣期间,机动警报车队在市区主干道行进鸣报。

(三)南通电视台一套、南通人民广播电台经济和交通频道 10:00 —10:03插播防空袭预先 警报信号。

(四)防空警报试鸣期间,各级党政机关、企事业单位、社会团体及社会人员保持正常的工作和生活秩序。

南通市人民政府 2022年9月13日

## 传递南通敬才爱才诚意

我市人社部门向各高校寄送喜报

晚报讯 红底金字,字字饱含深情。这两天,国内外400多家高校陆续收到我市人社部门通过电子邮件寄送的喜报,对各高校持续输送人才、关心南通经济建设和发展表示感谢,在广大高校、来通青年人才之间传递着南通敬才爱才的诚意。

人才兴则南通兴。近年来,我市全力打造"如鱼得水,如鸟归林"的创新创业"生态圈",构建从"一张床"到"一间房"再到"一套房"的多层次住房供给体系,并向从大专到博士的各层次毕业生发放综合补贴。

本科生(技师)综合补贴、南通

市区企业高水平创新型人才生活津贴和购房补贴,人才政策红利的积极兑现,极大激发了青年人才来通就(创)业热情,享受补贴人数持续上升。3年来,市区享受大专、本科、硕士、博士补贴人数超过1.7万人,涉及千余所国内外高校,其中64所高校向南通输送优质青年人才超过200名。

为充分放大政策效应、提升引才留才成效,市人社局首创"人才补贴喜报"制度,将享受我市人才津补贴的名单向其母校发布,增强了来通人才的荣誉感、调动了高校为通荐才的积极性,也宣传了南通人才政策。记者何家玉